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01.

02.

03.

Asagidaki tabloda A, B, C ve D tam sayilarinin deger-
leri verilmigtir.

(=3)+(-2)+3+b
-s+3F=2

A|B|[C|D
3|=2| 3 | &

A, tablodaki sayilarin en kiigigu A, en blyugu D'dir.
Buna gére A+B+C+D toplami en az kagtir?

A) 4 B)2 C)-2 D) -3
(2

1141 2]-3]|6

Ayten 6gretmen Derya’dan sekildeki tablonun boyali
karelerinde yazan sayilari toplamasini ister.

Derya, toplama iglemini yaparken yanlhslkla boyal ka-
redeki bir sayi yerine, boyali olmayan karelerdeki sayi-
lardan birini yazarak islemi yapmigtir.

Buna gore Derya’nin buldugu sonug asagidakiler-
den hangisi olamaz? .

A) -4 B) -1 LC)5 D)6 :
4 +¢-1)=3 L+2=6 L+6=l0

(~3) +(-1) (3)+2 (~3)+b§
-4 -1 3 :

+ +

-3-’-?—:‘4 .
1‘1"'(‘5):“!;
-2+% =6 |

+8

Sekilde bir kiiptin agik sekli verilmistir. Kip sayilar Gst
yuze gelecek sekilde katlanacaktir.

Buna gore karsilikh yiizlere gelen sayilarin topla-

mi asagidakilerden hangisi olamaz?
A) 6 B) 4 C) -1 D) -7

v

Tam sayilarda toplama islemi-3

04.

05.

L

06.

7. Sinif Matematik

Tablo-1
-1 4 2

Tablo-2
-3 |6

Tablo-1’deki her tam sayi, tablo-2’deki her tam sayi
ile birer kez toplanacaktir.

Buna asagidakilerden hangisi toplama islemi so-
nunda elde edilecek sonuclardan biri degildir?

A) -4 B) 1 C)4 D) 10
EY4) V4L L L+4

@B ®

Arif cemberlerde yazan sayilardan herhangi Gglnu
toplamistir.

Buna goére asagidakilerden hangisi Arif’in bulaca-
g1 sonuglardan biri olamaz?

A) -4 B)3+ C)2+

D)4
(-s)+(+32 + ) =2

(-2)+(+D+ ) =9
[-2)+(-8) + (+6) =-7
(-2)+-$)+3 = 4

6 6
Tablo-1 Tablo-2
2|48 |6 | x| |5|3[1]2]7
10

Tablo-1’deki sayilarin toplami, tablo-2’deki sayilarin
toplamina esittir.

Tablo-1’de bos kareye hangi sayi gelir?
A) 14 B) 12 C)10 D) 8

Xl = §
X =L+
%. =10
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07. + 2 | 2 | -6
+5 B
-4
+3 | A C

Tabloya gore A+B+C toplami kacgtir?

A)5 B) 4 C)3 D) 2
N\~

=1
B }
c—=-73
Atptc=143-3=5

-3 +14
08.  [(-5)+(-2)+4]+[(-3)+(-1)+5]
isleminin sonucu kagtir?
A) -2 B) -1

(-3)+1=-2

C)2

+3 +4

Yukaridaki sekilde gemberdeki sayilar oklarin yanindaki
sayilarla toplanip, okun gésterdigi gemberin icine yazila- :
caktr. :

Buna gére A+B+C toplami kagtir?

A) -6 B)-8 C)-10 D) -12

(D) +(+D)+ (-9)= - b

Tam sayilarda toplama islemi-3

10.

11.

12.

\ﬂ21

7. Sinif Matematik

+3
(2) (9

- (8) @ ()

Her altigen icindeki sayl kendine komsu olan iki gem-
ber icindeki sayinin toplamina esittir.

Buna gore A+B+C toplami kagtir?

A)-5 B) -4 02 D) -1
= (—6)4 (+3)+(#1)
= -1
-F 10

Kartlarin arka yuzlerinde, 6n ylUzlerinde yazan sayila-
rin her birinin 1 eksigi yer almaktadir.

Kartlardan herhangi biri arka yiizii 6ne gelecek
sekilde ters gevrilirse 6n ylizdeki sayilarin toplami
kag olur?

A)9 \?)10 C)12 D) 14
144 +(=¢)+11 = 1o
2472 4+ (-b) 1t =10
2+4+ (-3) N =

2 4L+ (-6t 10 =10

Asagidaki tabloda sayilar bir kurala gore yerlestiril-
mistir.

--2
42

-1 -2 -3 cee A

+2 +4 +6 coe B

A=-21 ise A+B kactir?

B) 12 C) 10
A+R=-214+42

= 21

D) 8
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